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Діяльність органів місцевого
самоврядування в умовах 

 воєнного стану
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ВИПУСК
№ 59

МІСЦЕВІ БЮДЖЕТИ ТА ФІНАНСИ

Чи можна купувати середньострокові та довгострокові військові
облігації  за рахунок місцевого бюджету: роз'яснення

      У разі якщо рішенням про відповідний місцевий бюджет на 2023 рік
передбачено право керівника місцевого фінансового органу
розміщувати тимчасово вільні кошти загального та спеціального фондів
(крім субвенцій, отриманих з інших бюджетів, та коштів резервного
фонду) шляхом придбання державних цінних паперів, місцевий
фінансовий орган може придбавати середньострокові або довгострокові
військові облігації. 
   Єдина  умова – зазначене не повинне призвести до виникнення
заборгованості за відповідним фондом місцевого бюджету протягом
всього періоду, на який передбачається здійснити розміщення таких
коштів шляхом придбання військових облігацій, до повного їх
погашення.
         Військові облігації за рахунок місцевого бюджету: роз’яснення

первинних документів, які є підставою для бухгалтерського обліку;
документального оформлення витрат на відрядження, розкриття
підстав для оподаткування витрат, пов’язаних із змінами Податкового
кодексу України та інших законодавчих актів.

Зміни у законодавстві щодо документального оформлення витрат
 на відрядження для бюджетних установ

        Актуальна інформація щодо змін у законодавстві, які є важливими
для працівників фінансово-бухгалтерських служб та інших працівників
бюджетних установ, зокрема, щодо:

     
          Детально за посиланням

https://decentralization.gov.ua/news/16667
https://decentralization.gov.ua/news/16656


Науково-практичний коментар до проекту Закону України «Про
адміністративну процедуру» доступний онлайн

    5 грудня 2023 року набере чинності Закон «Про адміністративну
процедуру».
     До цього часу сотні законів і підзаконних актів підлягають перегляду та
приведенню у відповідність до цього Закону, а тисячі державних
службовців, посадових осіб місцевого самоврядування та суддів
адміністративних судів мають підготуватися до запровадження нових
правил взаємодії держави з громадянами і бізнесом.
           Деталі за посиланням



Уряд затвердив порядок подачі документів за державною грошовою

допомогою на здійснення поточних ремонтів
       Для отримання допомоги відтепер можна не тільки використовувати
Портал Дія, але й звертатися до Центрів надання адміністративних послуг
(ЦНАП), до органів соціального захисту та нотаріусів.
             Деталі за посиланням 

Судова практика! Громадськість має право звертатися до суду з
приводу вирішення питань, що стосуються права на безпечне

довкілля – КЦС ВС
    Позивачка звернулася до суду з позовом щодо оскарження видання і
складення містобудівних умов та обмежень у порядку цивільного
судочинства, обґрунтовуючи своє право на такий позов тим, що вона
проживає поруч із ділянкою, яка планується під забудову, є членом
територіальної громади сільського населеного пункту, тож і повноцінним
суб’єктом права на врахування її інтересів під час реалізації проектів
містобудівної діяльності та має конституційне право на безпечне для
життя і здоров’я довкілля.
        Деталі за посиланням
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